
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/12                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر في مادة رياضيات تطبيقية ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/12applied_math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر في مادة رياضيات تطبيقية الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                    

                

                  https://almanahj.com/om/12applied_math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade12                   

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 نموذج اجابة امتحان دبلوم التعليم العام

م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    
 الامتحان التجريبي  ــــــ الفصل الدراسي الأول

 
( درجة 01الدرجة الكلية )                                           المادة : الرياضيات التطبيقية     

( صفحات8تنبية : نموذج الإجابة في )  
 

( درجة 41أولا : إجابة السؤال الموضوعً                                                            الدرجة : )  

 المفردة رمز الإجابة الإجابة الدرجة  المستوى

 4 د محل بٌع العطور 4 معرفة

 7 ج 27 4 تطبٌق

 3 ب السلعة 4 معرفة

 1 ب 47 4 تطبٌق

 5 ج 0999 4 استدلال

 4 معرفة 93  
 ب

 

6 

 2 ج 7 4 تطبٌق

( 5,  9) 4 تطبٌق  8 ب 

6 4 تطبٌق 15

2 4

      
   

 

 

 ب

 

0 

 49 أ 6 4 استدلال

 44 د جملة الدفع 4 معرفة

 47 ب 71 4 تطبٌق

 43 ج 7274 4 تطبٌق

 41 ج 9556 4 استدلال

درجة 41  المجموع 
7ٌتبع  



 

 

(7)  

 نموذج اجابة امتحان دبلوم التعليم العام
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    

 الامتحان التجريبي  ــــــ الفصل الدراسي الأول
 المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة

 

السؤال الثاني : اجابة  
درجات 1( 48درجات          3( 42درجات          6( 46درجات           6( 45  

 

المخرج    الدرجة                                                                                 الجزئٌة    المفردة   

                                                                                                             التعلٌمً
                              

   
   45 

 

                                                                                        

 معرفة  
 

 

 

 

 

 

 

 

  46 

 

 تطبٌق
  
 

 

 

  

 

 

 

3ٌتبع   

درجات6  

 لكل
مفردة  

 درجة

 مدخلات

( السكر.4  

  
( الأوانً.7  

  
( سمن.3  

 

.( نشأ 1  

 مخرجات عملٌات

( خلط.4  

 

 

( تفرٌغ.7  

 

 

( تغلٌف.3  

(  حلوى مزعفرة.4  

 

 

( حلوى حمراء.7  

 

 

( حلوى نصف كٌلو.3  

الخصم التجاري والتخفٌضات-4  

الخصم مقابل كوبونات سلعة ما -7  

عروض مغرٌة خاصة وإرجاع جزء من المبلغ للمستهلك -3  

المسابقات والمنافسات -1  

عروض خاصة للشراء والدفع المؤجل  -5  

السحوبات -6  

استبدال الكوبونات مقابل الذهب أو المنتجات -2  

شراء سلعة وأخذ أخرى مجانا أو تقدٌم كمٌة اضافٌة منها مجانا -8  

 تغذٌة راجعة

( ملاحظات الزبائن.4  

 

( معدل حجم المبٌعات لكل نوع.7  

درجات6  

 لكل
مفردة   

 نصف
 درجة



 

(3)  

 نموذج اجابة امتحان دبلوم التعليم العام
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    

الفصل الدراسي الأول الامتحان التجريبي  ــــــ  
 المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة

 
السؤال الثاني : تابع اجابة  

درجات 1( 48درجات          3( 42درجات          6( 46درجات           6( 45  

 
المخرج    الدرجة                                                                                   المفردة   الجزئٌة  

 التعلٌمً
 

    

          

   

 

   42 

           تطبٌق

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ                       

 

 

48 

 استدلال
ب                

 

 

 

1ٌتبع  

تخفٌض         4699  >    4579  

ريال 89=   4579 – 4699مبلغ التخفٌض  =    

 5=  499( × نسبة التخفٌض = )

غرامة         4699  <    4279  

ريال 479= 4699 - 4279مبلغ الغرامة  =    

 =  499( × نسبة التخفٌض = )

درجات(3)   

)درجتان(   

 المبلغ المضاف
499× نسبة المبلغ المضاف =                             

 سعر البٌع

 

 

 

 

 

 

 

ريال 79المبلغ المضاف =   

  

درجة   

درجة   

 نصف درجة

نصف درجة   

 نصف درجة
 نصف درجة

 نصف درجة
 نصف درجة



 

 

(1)  

 نموذج اجابة امتحان دبلوم التعليم العام
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    

التجريبي  ــــــ الفصل الدراسي الأولالامتحان   
 المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة

 

 اجابة السؤال الثالث :
درجات 1( 73درجات       3( 77درجات          6( 74(درجتان      79درجات          1( 40  

 

المخرج    الدرجات                                                                                 الجزئٌة   المفردة  

 التعلٌمً
 

 

  

40 

 

 معرفة
 

 

 

 

 

 

           
 

 

 

 

79 

     معرفة

 

 

 

 

 

 

5ٌتبع  

89619( !  =    4)ن +  7  

    
19379( !  =  4) ن +      

 

 

!          8(!     = 4)ن +   

8=       4ن +         

 

2ن       =           

 

  

19619     4  

19619     7  

79379     3  

6279       1  

4689       5  

336         6  

56           2  

8             8  

4 

   

 

3-س 7أ,    س =    6=  3-س 7س +   

3أ,    س =   6=         3-س 3  

0س            = 3  

  3س    =  

 

درجات(1)   

)درجتان(   

لكل  
طرٌقة 
درجة 
 واحدة

 التحلٌل 
 درجة 
 ونصف

 تحسب للطالب درجه كامله اذا اجاب بالحاسبة بدل التحلٌل

 تراعى الحلول الأخرى

 نصف درجة

درجة   

درجة   

درجة   



 

 

 

(5)  

 نموذج اجابة امتحان دبلوم التعليم العام
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    

 الامتحان التجريبي  ــــــ الفصل الدراسي الأول
 المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة

 

  السؤال الثالث : تابع اجابة

درجات 1( 73درجات       3( 77درجات          6( 74(درجتان      79درجات          1( 40  

 

الدرجات  المخرج  الجزئٌة   المفردة                                                               
 التعلٌمً

 

 

  

 تطبٌق
 

 

 

 

74 

 

 

 

 

 

 

 

                        
6 9

3 3

      
   

 

 77 تطبٌق

  

   =81 ×79   77 

     =4689  

 

 

009=    3لس + ص   

0× 49× 44( = 7-()س+ص4-) س+ ص()س+ص  

4ـــــــــ                44س + ص =    

 

  5919ص(! = –)س 

!2ص (!  =   –)س   

7ـــــــــــــ              2ص    =  -س    

 

معا 7,  4بحل   

44س + ص  =   

2ص  =   -س    

 

48س         = 7  

    4نعوض عن قٌمة س فً المعادلة        0س           = 

44+ ص = 0  

   7ص   =    

5919     4  

5919     7  

7579     3  

819       1  

749       5  

17         6  

2           2 
  4           

  

درجات(6)   

التحلٌل    

جةرد  

 

درجات(3)   

درجة   

درجة   

درجة   

درجة   

درجة   

درجة   

درجة   

درجة   



 

 

6ٌتبع  

(6)  

اجابة امتحان دبلوم التعليم العامنموذج   
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    

 الامتحان التجريبي  ــــــ الفصل الدراسي الأول
 المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة

 

: ثالثالسؤال ال تابع  

درجات 1 (73درجات       3( 77درجات          6( 74(درجتان      79درجات          1( 40  

 

 الدرجات    المخرج                                                                              الجزئٌة    المفردة
  التعلٌمً                                                                                                                

 

 

 
 

 

     استدلال

 

 

  73 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2ٌتبع   

درجات(1)   

 

 

  

 

 

 

 

 

مرفوض     ,                  

درجة   

درجة   

درجة   

درجة   



 

 

 

 (2)  

 نموذج اجابة امتحان دبلوم التعليم العام
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    

ــــــ الفصل الدراسي الأول الامتحان التجريبي   
 المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة

 

 اجابة السؤال الرابع :
درجات       3( 72درجات          5( 76درجات       5( 75درجات          5( 71  

 

المخرج    الدرجات                                                                               المفردة    الجزئٌة
التعلٌمً                                                                                                                

 

 

  أ معرفة 

 

 

 

  71 

 ب معرفة  

 

 

 

 

     

 

 

 

75 

 

 تطبٌق
   

     

   

 

 

 

طرفا العقد -4  

المؤمن ضده الخطر -7  

مبلغ التأمٌن -3  

445999=  45999+ 499999مجموع مبالغ التأمٌن =   

  مجموع مبالغ التأمٌن / قٌمة الممتلكات× مبلغ التعوٌض = قٌمة الخسائر 

                  =499999   ×445999   / 347599  

ريال عمانً 36899=                     

 

36899( × 445999/   499999التزام الشركة الأولى =)   

ريال عمانً 37999=                           

 

36899(  × 445999/  45999لتزام الشركة الثانٌة = )   

ريال عمانً 1899=                          

درجات(5)   

 درجتان
 لكل

مفردة   

 نصف 
 درجة

الشًء موضوع التأمٌن -1  

قسط التأمٌن -5  

مدة التأمٌن -6  

سلاسة انسٌاب النشاط التجاري والعملٌات الانتاجٌة-4  

تنظٌم الأنشطة الصناعٌة والتجارٌة والزراعٌة على احجام كبٌره -7  

توافر السلع التً تتطلب دورة انتاجٌة كبٌرة -3  

 انخفاض تكالٌف السلع

درجات3  

 لكل
مفردة   

 درجة

درجة   

درجة   

 نصف درجة

 نصف درجة
درجة   

 نصف درجة

 نصف درجة



 

8ٌتبع   

 

(8)  

 نموذج اجابة امتحان دبلوم التعليم العام
م 9102/9191هـ   ـــــ   0440/ 0441للعام الدراسي    

 الامتحان التجريبي  ــــــ الفصل الدراسي الأول
 المادة : الرٌاضٌات التطبٌقٌة

 

 تابع اجابة السؤال الرابع :
درجات 3( 72درجات          5( 76درجات       5( 75         درجات 5( 71  

 

المفردة                                                                             الدرجات   المخرج       الجزئٌة
التعلٌمً                                                                                                                

 

 

 

     

 

 76 تطبٌق

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

    استدلال 

72 

 

 

 

 

 

 

 نهاٌة نموذج الاجابة

 

      

  

ع233333+  66662= 89999   

ع233333=   43331  

95948ع =   

درجات(5)   

درجات(3)   

ن+ع ( 4=  م )     نجـ  

 

ن( 9592+ 4)  3999=    1599  

 

بإضافة لو للطرفٌنن                      (4592=   )       455  

 

  ن4592= لو    455لو 

 

          
سنوات      6ن   =     

درجتان   

درجتان   

درجة   

درجة   

درجة   

 نصف درجة

 نصف درجة


